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Справу тестя ексголови ДФС Насірова Глембовського, що стосується хабаря в 722 мільйони гривень, скеровано до суду, - САП

САП відправила до суду справу щодо тестя Насірова, яка стосується легалізації 21
млн євро.

Прокурор САП передав до суду обвинувальний акт стосовно тестя Романа Насірова
Олександра Глімбовського та ще однієї особи, яких підозрюють у причетності до
легалізації рекордного хабаря на суму понад 722 млн грн.

За інформацією слідства, хабар надавався за відшкодування ПДВ у розмірі понад 3,2
млрд грн компаніям агробарона Олега Бахматюка, який на цей час переховується у
Відні.

САП повідомляє, що протягом 2015-2016 років Глімбовський забезпечив переказ 13
млн євро на рахунки компанії-нерезидента (Британські Віргінські Острови). Після
цього кошти були легалізовані через придбання житлового та офісного комплексів
«Метрополь» у центрі Києва.

Своєю чергою, радник Насірова легалізував іншу частину ймовірного хабаря в
розмірі 7,9 млн євро, яка зберігалась на рахунках підконтрольної йому компанії з
Британських Віргінських Островів.

5,5 млн доларів було використано на укладання агентського договору, а ще 2,8 млн
євро – як оплата за договорами купівлі-продажу у квітні–серпні 2018 року.

Після повідомлення про підозру Глімбовського взяли під варту з заставою у 200 млн
грн, яку згодом зменшили до 100 млн. Пізніше Апеляція ВАКС призначила заставу у
розмірі 45 млн грн.

Він не може залишати Київ та область без дозволу прокурора або суду, зобов’язаний
повідомляти про зміну місця проживання, утримуватись від спілкування зі свідками,
здати закордонний паспорт та носити електронний браслет.

Розслідування щодо Насірова та Бахматюка за цим епізодом виділені окремо і вже
передані до Вищого антикорупційного суду.
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«Цього вистачило, щоб збити
балістику»: Зеленський підтвердив
прибуття нових ракет Patriot в
Україну 

У Великій Британії планують
обмежити доступ до соцмереж для
дітей віком до 16 років 

Нетаньягу повідомив Трампа про
відмову виводити ізраїльські
війська з Лівану, — Ynet

Новий Митний кодекс, євроколії та
"єЧерга": як Україна впроваджує
європейську модель управління
кордонами

Слідство не знайшло доказів
причетності екссудді Артура
Ємельянова до замаху на Андрія
Портнова, — ЗМІ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Будинок блогерки Соні Морозюк
постраждав під час нічної
комбінованої атаки на Київ 

Марта Кос: Україна та Молдова
можуть відкрити всі переговорні
кластери з ЄС уже в липні

Порятунок реліквій під вогнем:
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унікальні ікони XVI–XVII століть із
палаючого Успенського собору 

У Повітряних силах спростували
фейк РФ про падіння ракети Patriot
на території Лаври 

У Києві після нічної атаки
зафіксовано масштабні пожежі в
кількох районах міста 

Сікорський: Україні знадобляться
роки для підготовки до членства в
Євросоюзі

Потяг Львів — Запоріжжя двічі
евакуювали після Кривого Рогу:
рейс затримується  

На Одещині в селі Троїцьке
знайшли повішеним 33-річного
військовослужбовця

В Одесі жінка вигулювала дитину на
повідці 

Російська атака пошкодила ринок
«Петрівка» та торговельні
павільйони біля метро «Шулявська»

 

В ЄС підтвердили перехідні
обмеження для України та інших
нових членів після вступу

Удар по столиці: ДСНС повідомляє
про 5 загиблих та 34 поранених
внаслідок нічного обстрілу 

5 років за ґратами за пости у
соцмережах: у Києві засудили матір
неповнолітньої дитини 

Експрезиденту Вірменії Роберту
Кочаряну заборонили виїзд із
країни

Амбітний морський маршрут
Владивосток – Ченнаї опинився на
межі зриву: російський бізнес
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«Жорсткіші сценарії»: Трамп в
інтерв’ю NYT озвучив ультиматум
Тегерану та новий план для
Близького Сходу

Зґвалтування, наркотики та
домашнє насильство: син
кронпринцеси Норвегії Маріус
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
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